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Figury geometryczne IVa
€D Odcinek 4B ma dtugo$é 5 cm. Narysuj: (.-/2p)
a) odcinek CD o 2 cm krotszy od odcinka 4B,

b) odcinek EF o 1 cm dtuzszy od odcinka AB.

B3 Narysuj okrag o $rodku w punkcie O i promieniu 4 cm. Narysuj $rednice tego okregu. (.-/2p)
Uzupehnij zdanie.

Srednica tego okregu ma dtugo$é
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B Wwskaz boki prostokata PRST: \T S | o) (-./2p)

a) prostopadte do przekatnej AC
kwadratu ABCD,

[ o
o]

b) rownolegte do przekatnej AC P R A
kwadratu ABCD.

B3 Otocz linia litery, ktore maja 0§ symetrii. (../2p)

SMYK

B Uzupetij. (../3p)
a) 17000 m = km

b) 68 mm = cm mm

¢)8km 63 m= m

B3 Prostokat ma wymiary 20 cm x 50 cm. (../74p)
a) Oblicz obwdd tego prostokata.

b) Jakie wymiary miatby ten prostokat w skali 5 : 1?
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€A Prostokat ma obwod rowny 20 cm. Jeden jego bok ma 8 cm. Narysuj ten prostokat. (../73p)
Zapisz na rysunku dtugosci jego bokow.

B3 Na mapie w skali 1 cm — 200 m odlegto$¢ od domu Wojtka do jeziora wynosi 12 cm, (../3p)
a na mapie w skali 1 cm — 100 m odleglo$¢ od domu Wojtka do stadionu wynosi 20 cm.
Do ktorego miejsca Wojtek ma dalej — nad jezioro czy na stadion?

(9] Prostokatny dywanik o wymiarach (-/3p)

200 cm i 100 cm rozcigto na dwie
czgsci tak, jak pokazano na rysunku.
Brzegi obydwu czgsci obszyto tasma.
Na obszycie wigkszej czesci zuzyto
480 cm, a na obszycie mniejszej —
320 cm tasmy. Jakie wymiary ma
kazda z tych czg$ci?
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